
RINCÓN DE LA VICTORIA               MÁLAGA 
 
CONVOCATORIA A SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO 
 
Sesión: Ordinaria 
Fecha: Martes, día 3 de febrero de 2009 
Hora: 11:00 horas 
 
ORDEN DEL DÍA 
�

1) Toma de posesión de Doña Brenda Isabel Brenner Iglesias en el cargo de 
Concejala de la Corporación Municipal. 
 
2)  Acta anterior (23 de octubre y 7 de noviembre de 2008). 
 
3) Acta de comprobación total de Proyecto Modificado de construcción de 
aparcamiento subterráneo en la plaza delimitada por las calles Ronda, Jaén, 
Frigiliana y Sierra de las Nieves. 
 
4)  Aprobación documento Revisión PGOU Municipal. 
 
5) Aprobación inicial Modificación de Elementos para cambio de uso de 
equipamiento privado, de escolar a alojamiento comunitario, en parcela ubicada 
entre la Avda. Pablo Ruiz Picasso y C/ Miró, en Urb. El Cantal. 
 
6) Aprobación Provisional Modificación de Elementos del TR del PGOU para 
calificar de equipamiento escolar parcela sita en la UE C-2 del PGOU municipal de 
iniciativa municipal. 
 
7) Aprobación Provisional Modificación de Elementos del TR del PGOU municipal 
para completar y regularizar las dotaciones y equipamientos de la UE. R-14 del 
PGOU municipal de iniciativa municipal. 
 
8) Borrador de convenio de recuperación parcial de terrenos de derecho de 
superficie para construcción de guardería municipal en La Cala del Moral junto a 
la Comunidad Cristiana Evangélica Parque Victoria. 
 
9) Toma de conocimiento de comparecencias ratificando convenio urbanístico de 
fecha 18-3-05, suscrito entre otros y el Ayuntamiento. 
 
10)  Reglamentos de las Bibliotecas Municipales. 
 
11)  Reglamento Servicio Ayuda a Domicilio. 
 
12)  Propuesta nombramiento de representante municipal en el Consejo Escolar 
del CEIP Ntra. Sra. de la Candelaria de Benagalbón. 



13)  Escrito de Don Pedro Fernández Ibar, Concejal Portavoz del Grupo IULV-CA, 
solicitando la creación de la figura del defensor/a del ciudadano en el municipio de 
Rincón de la Victoria. 
 
14)  Propuesta nominaciones de calles. 
 
15) Moción del PSOE condenando las acciones militares emprendidas por el 
gobierno israelí en la franja de Gaza. 
 
16) Moción de IULV-CA, solicitando la creación de una Comisión para la 
recuperación de la memoria histórica de Rincón de la Victoria, colocación de una 
placa conmemorativa y nominación del nuevo boulevard de Hacienda Manila 
como Boulevard Francisco Arroyo Rubio. 
 
17) Moción de IULV-CA sobre “No a la guerra y a la represión. Por la paz en 
Oriente Próximo.” 
 
18) Moción del Concejal Don Pedro Fernández Ibar (IULV.CA), solicitando red 
“Wifi” gratuita del municipio de Rincón de la Victoria, se dio cuenta de la citada. 
 
19) Moción de IULV-CA solicitando la construcción de una Casa de la Juventud. 
 
20) Asuntos Urgentes. 
 
21) Actividades de Control y Seguimiento de la Gestión por el Pleno:  
  A) Decretos de Alcaldía.  
  B) Mociones, Interpelaciones, Escritos, etc. 
  C) Ruegos y Preguntas.  
 
 
 Rincón de la Victoria, 29 de enero de 2009.  

 
 EL ALCALDE ACCTAL.,    EL SECRETARIO, 
 
 
 D. Salvador Domínguez Ruiz.                           D. Miguel Berbel García. 


